

体彩公益金全力支持 广东足球援疆结硕果

喀什少年捧起国际赛冠军奖杯

小组赛全胜,决赛阶段三战全胜,勇夺近日在广西举行的“中国体育彩票”2019年梦想成真·“一带一路国际青少年足球邀请赛”U12 校园组冠军。这是新疆喀什疏附县少年足球队第一次参加国际赛事取得的优异成绩,也是广东足球援疆工作获得的第一个冠军奖杯。

实力超群 喀什少年扬威国际赛场

7月19日至23日,“中国体育彩票”2019年梦想成真·“一带一路国际青少年足球邀请赛”在广西梧州国家体育训练基地举行,来自中国、俄罗斯、泰国、朝鲜、印尼、越南等国家的157支青少年队伍展开角逐,争夺6岁至16岁组不同年龄段比赛的冠军。新疆喀什疏

附县少年足球队参加了U12校园组的比赛。

随后,疏附县少年队又来到广东,在广东省足球运动中心竹料训练基地进行集训。在集训期间的交流赛中,他们先后以4比3、2比0的比分击败广州市荔湾区少年队和白云区少年队。两个

对手均为即将参加广州市运动会的球队,实力不俗。疏附县少年队用全胜战绩结束了本次交流活动。这是广东援疆前方指挥部两年多来组织的第三次青少年足球交流活动,和之前两次交流活动的战绩相比,球队有了进步明显。



足球援疆 冠军奖杯体现训练成效

新疆喀什疏附县少年足球队,这支球衣背后印着“广东援疆”四个字的队伍,凭借出色的技战术水平以及全力以赴、顽强拼搏的精神,还有在日常生活中严格管理的团队作风,引起了人们的关注。

据介绍,这支由20名小球员组成的队伍,来自新疆喀什疏附

县,也是广东省对口援助的地区。所有队员都是通过今年4月份举行的全县“石榴籽杯”小学足球锦标赛,在参赛的12所小学中选拔出来的,可以说是当地最强的20名校园足球选手。

司职中场的队长艾力凯木在本次比赛中表现抢眼,是赛事的最佳

射手,出众的技术令他成为了赛事最受欢迎的球员之一。他表示,通过这次比赛认识很多朋友,自己也得到了全方位的提升,更收获了信心,回疏附后会更加刻苦地训练,争取将来有机会参加更高级别的赛事。

来自疏附县的足球教练沙比提说:“我们和各地的同行有了更多足

球专业知识的交流,开拓了眼界,这对我们自身业务能力的提升有很大帮助,回学校后我会更努力地推动当地青少年足球事业的发展。”

随着足球援疆工作的深入开展,疏附县的校园足球水平不断提升,本次梧州国际邀请赛,就是对广东足球援疆成效的一次最好检验。

● 短评

改变命运的援助

■ 艾禾

得益于体彩公益金的支持,广东的足球援疆行动已进行到第三年,不仅为喀什当地组建了多支足球队,培训了众多小球员,也为当地修建了多块足球场,营造了浓厚的足球氛围,让更多孩子有机会接触到足球训练。

广东省于2017年率先启动足球援疆行动,让很多喜爱足球的孩子有机会接受专业的足球训练,他们中的佼佼者组成的球队走出新疆,来到足球发达地区进行交流学习,并参与国际比赛。在今年的“中国体育彩票”2019年梦想成真·“一带一路国际青少年足球邀请赛”中,新疆喀什疏附县少年足球队在众多国家的球队中脱颖而出,获得本届赛事U12校园组的冠军。

2017年,广东投入近80万元体彩公益金用于足球援疆项目,2018年增加到200万元。疏附县足球队的孩子受益于足球援疆,有机会走出新疆,走向更广阔的人生舞台,也有机会通过足球改变自己的命运。据了解,目前有数十名来自新疆的足球少年正在恒大足球学校学习。

广东的足球援疆得到体彩公益金的支持,这是一项有可能改变受助人命运的援助,对于精准扶贫进行了有益的探索。

大力投入 足球援疆结出丰硕果实

2017年,广东对口支援新疆工作前方指挥部开始在喀什推动足球援疆项目,委派专业足球教练在当地校园开展足球训练、教练员培训以及组织各种形式的青少年足球比赛。在广东省体育局及其下属的省足球运动中心、省体彩中心等单位以及广州体育学院、广州富力足球俱乐部等专业

机构的大力支持下,投入大量的人力物力,改善当地简陋的场地设施,提供完善的训练装备器材,吸引了大量少数民族青少年参与足球训练。

据疏附县少年足球队领队同时也是广东省体育局足球运动中心援疆干部王亮介绍,在援疆前方指挥部和后方单位的大力支持下,

从2017年开始,疏附县每年都会在上下半年分别举行中小学组“石榴籽杯”足球锦标赛和“中国体育彩票杯”足球联赛。完善疏附县足球系统,建立足球竞赛体系,是2019年广东足球援疆工作的重要计划。

本次参加梧州国际邀请赛,是广东援疆前方指挥部两年多来组

织的第三次青少年交流活动,参赛的小球员们成为了广东足球援疆计划的第一批受益者。赛事期间,他们认识了来自五湖四海的小球员,感受到了祖国的繁荣昌盛,学会了与各民族小朋友和谐共处,他们也用冠军奖杯,回报了广东足球援疆工作者的辛勤付出。

(整理 艾禾)

